

Styremøte 07. januar 2021

Tilstede digitalt: Rune S, Kjetil, Gunstein, Martin, Thor Audun.

- **Arbeidsinstrukser**
 - Jaktprøvekomiteen og Utstillingskomiteen kontaktes av Kjetil og det bes om tilbakemelding på arbeidsinstrukser laget av vår forrige leder i 2020. Styret oppdaterer instruksene etter innspillene og de fremmes for årsmøtet.
- **Årsmøte 2021**
 - Utsettes inntil videre. Legger ut melding om det på nett og SMS-varsler.
- **Valg 2021**
 - Valgkomiteen er i gang. Kjetil gir beskjed om hvem som er på valg.
- **Regnskap**
 - Gunstein og Sliper fikser et greit regnskap som presenteres på årsmøtet. God økonomi i klubben.
- **Jaktprøver 2020**
 - Ferdigmelding, regnskap etc. Rune G lager regnskap for jaktprøvene i høst.
- **Jaktprøver 2021**
 - Dobbel pris for personer uten SHK-medlemskap? Det er feil. Samme pris for alle som er medlem av NKK. Heller skrive at klubbens medlemmer prioriteres først dersom det er for mange påmeldte.
- **Utstilling 2021**
 - Janne dømmer alle raser. Utstillingen avholdes i august.
 - Thor Audun setter i gang utstillingskomiteen.
- **Innkommne saker**
 - Økning grunnkontigent NKK fra 234 til 700, totalt 1150 kr istedet for 684 i dag, foreslått på NKK sitt RS. SHK er imot det. NHKF sender innsigelser.
- **Eventuelt**
 - Dommerlotteri. Vi har fortsatt sideligger-hagla hos JC, og Sliper har en Tracker vi har kjøpt fra NHKF til halv pris. Disse blir premier.
 - Forespørsel fra jaktprøvekomite om å offentliggjøre at kun klubbens medlemmer får stille på prøver i vinter. Kjetil mailer info til webmaster.
 - Innspill om å skrive i statuttene hva premier til klubbmesterskap er. Styret synes det er litt vanskelig å få til da man ikke vet hva slags premier man får til hvert år. Premiekomiteen kan i samarbeid med jaktprøvekomiteen bestemme hva man vil sette opp som premier.